

# **ČLANOVI REGIONALNOG KLUBA "IPA BRODSKO-POSAVSKA" POZIVAJU VAS NA:**

***Dvodnevno putovanje u novi sad***

***09. i 10. prosinca 2017. godine***

## **Prvi dan, 09.12.2017.**

*Polazak iz Slavenskog Broda, sa Kauflandovog parkinga u 07,00 sati. Dolazak u Novi Sad u prijepodnevnim satima te razgledavanje znamenitosti grada s profesionalnim vodičem. Novi Sad proglašen je Europskom Prijestolnicom Kulture za 2021. godinu.. Potom odlazak u PUB 92 na kavu i osvježanje. Nastavak razgleda Novog Sada, nakon čega slijedi slobodno vrijeme za opuštanje, šetnju, kupovinu...Nakon slobodnog vremena, po dogovoru s putnicima, odlazak do Petrovaradinske tvrđave. Petrovaradinska tvrđava druga je po veličini tvrđava u Europi, na kojoj ćemo, osim otkrivanje tajni "Gibraltara na Dunavu" uz zanimljivu priču, imati priliku uživati u prekrasnom pogledu na Novi Sad, Dunav, mostove i napraviti fantastične fotografije....Nakon posjeta Petrovaradinskoj tvrđavi, degustacija vina i ručak (ovisno o dogovoru s putnicima) u Vinariji Đurđić te razgled povijesnog grada slavni Srijemskih Karlovaca.*

*Polazak za Bečej i smještaj u hotel u poslijepodnevnim satima, nakon čega slijedi fakultativna večera..*

## **Drugi dan, 10.12.2017.**

*Doručak u hotelu. Nakon doručka polazak za Palić i obilazak Vinarije Zvonko Bogdan, uz degustaciju vina. Nakon toga, turističko razgledanje Subotice, izuzetno šarmantnog grada kojeg zovu i "Gradom secesije". Po dogovoru s putnicima, moguća pauza za šetnju i opuštanje...Potom odlazak do Sombora i ručak na Andrić Čardi, gdje domaćini pred posjetiteljima prave ukusnu riblju čorbu. Poslije ručka slijedi obilazak romantičnog grada u kojem su mnogi umjetnici pronašli našli svoj mir te stvarali svoja najistaknutija djela, a poseban pečat ovom mjestu daju fijakeri i bođoši...*

*Polazak za Slavonki Brod u poslijepodnevnim satima.*



### **Cijena putovanja po osobi iznosi 280,00 kn**

**u cijenu putovanja uključeni su:** prijevoz putnika, usluge stručnog vodiča, jedno noćenje s doručkom u hotelu u Bečeju i fakultativnu večeru;

**u cijenu putovanja nisu uključeni:** degustacija vina i ručak u Vinariji Đurđić, ulaznice za posjete znamenitostima, degustacija vina i ručak u Vinariji Zvonko Bogdan;

### **Napomena:**

\* cijena ručka u Vinariji Đurđić sa degustacijom vina po osobi iznosi 12,50 eura (meni: hladno ili toplo predjelo, vinogradarski gulaš sa tjesteninom, kupus salata, kruh, desert, 4 vrste vina)

\* cijena ručka u Vinariji Zvonko Bogdan po osobi iznosi cca 9,00 eura (meni: riblji paprikaš sa tijestom i palačinke) ili cca 12,00 eura (meni: riblji paprikaš sa tijestom, pržena riba (som, smuđ i šaran) sa prilogom i palačinke)

\* cijena obilaska Vinarije Zvonko Bogdan s degustacijom vina po osobi iznosi cca 6,00 eura (degustacija 3 vrste vina)

**Prijave za putovanje zaprimaju se do 01.12.2017. godine na kontakt telefone: 098/962-4500 i specijal 53531 te na email: tackar@mup.hr kod Tanje Ačkar.**

SERVO PER AMIKECO